

2020年3月11日 星期三

编辑:张花 版式:许宏亮 校对:谢红兰

因疫情致生活困难,请拨打求助热线

民政部门和两园区开通社会救助求助热线,以帮助疫情期间基本生活困难的人员(家庭)

■本报记者 唐海强
通讯员 刘思慧

本报讯 新冠肺炎疫情给部分困难群众的基本生活造成了影响。3月10日,记者从市民政局获悉,全市民政部门和高新技术产业开发区、白沙洲工业园区开通社会救助求助热线,以帮助疫情期间基本生活困难的人员(家庭)。

社会救助起到托底线、救急难、保民生的重要作用。今年前两个月,全市保障城乡低保对象分别是91524人次和254872人次,共计发放城乡低保资金分别为3662.4万元和6044.6万元;保障城市特困供养对象3458人次、农村特困供

养对象72692人次,发放特困供养资金3827.6万元;发放2019年12月、2020年1月价格临时补贴共计742.67万元;实施困难群众临时救助24874人次,发放临时救助金2092.55万元;新纳入城乡低保对象共计2308人,新纳入城乡特困供养保障对象共计1240人;开展临时救助11782人次,发放临时救助资金994.8132万元。

据市民政局社会救助科负责人介绍,向社会公布全市民政部门和两园区的社会救助求助热线,目的是进一步做好我市社会救助兜底保障工作,更好地解决疫情防控期间部分群众面临的突发性、紧迫性、临时性生活困难,确保困难群众求助有门、受助及时。

相关链接

全市社会救助求助热线
市本级:0734-8860007,0734-8860027
衡南县:0734-8550802
衡阳县:0734-6589828
衡山县:0734-5822216
衡东县:0734-5215371
祁东县:0734-6279281
常宁市:0734-7236014
耒阳市:0734-4335206
南岳区:0734-5679233
珠晖区:0734-3451919
石鼓区:0734-8177693
雁峰区:0734-8200743
蒸湘区:0734-8827526
高新技术产业开发区:0734-8868282
白沙洲工业园区:0734-8998001

常宁塘湾村:
**新增40亩蜜柚
助力脱贫攻坚**

■本报记者 许珂
通讯员 何欢

本报讯 3月10日,常宁市宜潭片区塘湾村的柚子基地呈现出一派生机盎然的景象。趁着天晴,10多位村民正在地里忙着培土,栽种柚子苗。记者打听得知,在地里干活的大部分是该村建档立卡贫困户,他们的工作就是负责柚子基地的管护。

以产业带动就业,以就业解决贫困。近年来,塘湾村依托紧邻城区的区位优势和优良的自然条件,发展特色产业,形成了葡萄、脆冠梨、甜橙等优势产业。其中,葡萄种植基地600亩、脆冠梨及甜橙种植基地200亩、油菜观光旅游示范基地1000亩。今年又从江西引进红心蜜柚,发展40亩蜜柚果园,吸纳贫困户就业增收,推动扶贫产业多样化,助力乡村振兴。

下一步,该村将整合产业,覆盖全村所有贫困户;统一规划,完善电商销售网格,发展乡村休闲旅游业,确保脱贫攻坚任务顺利完成。



泥工刘登国: 一手一辆斗车,每天能运100车混凝土

■文/本报记者 王苏燕 图/本报记者 颜楚滨



刘登国正在装运混凝土

人物档案

姓名:刘登国
人物身份:新兴金融中心项目旺鑫劳务班组泥工

“疫”线心声:做泥工7年,工作熟稔于心。疫情当前,工地的防疫措施很到位,工作得很安心。

凡人战“疫”

正值雨水时节,晨光熹微,冒着蒙蒙

细雨和几丝春寒,刘登国迈着匆匆的步伐赶往工地。工地不远,离项目部生活区仅5分钟路程,早上7点开工。他总是早早到来,开始一天的工作。

刘登国是一名泥工,目前主要负责砌体二次结构混凝土浇筑,将罐车运输到工地现场的混凝土用斗车通过施工电梯运输到需要浇筑的楼层。

“每天能运100斗车左右,也就是两辆罐车运输的量。”刚运完两斗车混凝土乘电梯下来,刘登国一身泥。他说,自己

做泥工近7年,对这份工作早已十分熟稔。说完,他一手推一辆斗车,走向混凝土罐装车。

新兴金融中心项目位于衡州大道与蒸水南路交会处,5栋在建大楼,目前两栋主体结构已封顶,其他也正在拔节生长。

刘登国是娄底新化人,疫情之下项目工地推迟复工。经过项目部的严格排查,刘登国于2月26日来衡正式复工。“项目部每天都会发口罩,不戴口罩不准进来,每天还会测体温,到处都消了毒。”短短几天,他感受到项目部防疫措施的严密到位,与家人视频聊天时滔滔不绝,并希望他们放宽心,“项目部管得严,我在这里一切都好。”

“工地需要,我就来了。”刘登国漫不经心的话语却透着坚定的力量。他说,家人的支持是自己工作的动力。

“老刘是个实在人,工作十分负责,还特勤快!”刘登国工地上的同事对记者说,混凝土搅拌好以后,要尽快运至浇筑地点,以免发生凝结,老刘总是能以最快速度将两辆装满混凝土的斗车运至需要的地方,与同事们很好地配合衔接工作。

晴天一身灰,雨天一身泥,这是泥工的常态。但总有这样一群人坚守在平凡的岗位上做着平凡的事,也正是这种默默坚守,构筑社会繁荣。



代购口罩万余只

祥云社区以实际行动助力企业复工复产

■本报记者 谢小青

本报讯 疫情防控战打响以来,高新区蒸水办事处祥云社区共为辖区各门店及物业公司购买口罩15700只,测温枪8把,通过这些实实在在的措施,助力辖区门店、企业科学有序复工复产。

随着复工潮的来临,祥云社区内的各个门店逐渐恢复营业,由于缺少防疫

物资,很多门店都向社区寻求帮助。了解到辖区门店和物业公司的困难后,祥云社区召开了班子会议,讨论决定由社区帮助辖区门店及物业公司购买口罩和测温枪。经过社区工作人员一个多星期的多方联系,终于在近日将防疫物资采购到位。

“真是雪中送炭,有了这批口罩,营业也不慌了。”门店老板张先生拿到社区送来的口罩后十分感激。



广铁工务大修段衡阳焊轨车间面对疫情防控和经营创效“双挑战”,车间班子以身作则,组织员工对焊轨生产线作业设备、设施进行一次全面体检,确保复工机械正常运转。

■陈志清 尹启亮 摄

蒸湘区联合小学:
**多举措强化
党风廉政建设**

■通讯员 谢丽 周嘉荟

本报讯 为确保寒假延长以来线上教学工作规范有序开展,3月6日,蒸湘区联合小学全体教师“相聚”学校工作群,召开以“潜心教育,廉洁从教”为主题的视频会议。

会上,学校组织全体教师再次重温《教师廉洁从教承诺书》《联合小学规范线上教学服务责任书》,32位老师依次作出承诺,坚决抵制有偿家教,立足本职工作,发扬奉献精神,坚守教育工作者的道德情操。

其实,早在2月初,学校就利用工作群组织全体教师线上学习并签下《教师廉洁从教承诺书》《联合小学规范线上教学服务责任书》,督促教师在假期延长期间摆正心态,站好位置,全面规范师德行为。

联合小学积极排查廉洁风险点,多次开展深入全面的师德教育培训,建立预防职务腐败风险点,并针对教学服务的“关键点”、教育管理的“薄弱点”、问题易发的“风险点”,形成以积极预防为核心、强化管理为手段的科学防控长效机制,强力打造学校崇廉尚洁的良好局面,力争办成学生敬廉、家长信赖、社会满意的优质学校。